Ecrire et équilibrer une réaction chimique

Voici une publicité extraite d’un article rédigé sur Internet par le Ministère de l’Intérieur :
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De quel type d’accident parlent-ils dans cet article ? Quel est le gaz toxique ?
Quel danger montre ce document ?
Quels sont les causes de ce danger ?

Qu’est ce qu’une combustion ?

Expérience
Comment réaliser une combustion avec le matériel disponible ?

Flacon rempli de dioxygène, fusain, briquet, bouchon de liège.

Vidéo : Combustion du carbone dans le dioxygène
Observations
L’eau de chaux contenue dans le flacon devient ………………….. , cette réaction est caractéristique d’un dégagement ………………… de formule ……………… .
Conclusion
Les ……………………..…. introduits dans le flacon ont disparu pour se transformer en …………..…………….. .

- Les réactifs disparus sont ………………………………….. .

- Les produits obtenus sont ………………………………….. .
Cette réaction est une combustion.
Ecrire l’équation bilan de cette réaction chimique.

« Rien ne se perd, rien ne se créé, tout se transforme. » (Lavoisier)
Hors dans l’extrait quel produit apparaît ?
Avons-nous les mêmes réactifs ? Lesquels ?

Ecrire la réaction chimique de cette combustion incomplète.

1. Combien d’atomes d’oxygène y’a-t-il dans les réactifs ?

2. Combien d’atomes d’oxygène y’a-t-il dans les produits ?

Y’a-t-il les mêmes proportions d’atomes d’oxygènes au cours de cette réaction. Comment faire pour respecter ces proportions ?

Pour …………………… une équation, on place ………………..…... devant la formule des corps. Ils représentent le …………………………………..… prises en compte.

On les appelle …………………………………….…………….. .
